

НЕФТЕЮГАНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит с 1 мая 1972 года.

18 апреля 1995 г. № 30 (4088).

Цена свободная.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

♦ В апреле состоится обмен товарных акций (1990г.) на акции АвтоВАЗа.

♦ Всем участникам ВОВ от средств, полученных в результате проведения юбилейной лотереи, будет оказана единовременная материальная помощь - один миллион рублей. Вдовам военнослужащих, погибших в годы войны, труженикам тыла, награжденных за работу в годы ВОВ орденами и медалями, несовершеннолетним узникам фашистских лагерей и блокадникам Ленинграда - 300 тыс. рублей.

♦ Пятьдесят буровиков отбывает в Перу. У нефтеюганских медиков проблема - "привить" их всех против желтой лихорадки, причем за две недели до пересечения границы.

МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ

Городская администрация совместно с комитетом социальной защиты населения и советом ветеранов войны и труда проводит праздничные встречи, посвященные 50-летию Победы, с участниками Великой Отечественной войны, вдовами погибших воинов, тружениками тыла, награжденными за работу в годы войны медалями, несовершеннолетними узниками концлагерей и блокадниками Ленинграда.

Встречи начались с 17 апреля.

Место встречи - столовая "Северянка", с 13 часов.

Пригласительные билеты вручаются через советы ветеранов микрорайонов.

В программе:
- праздничный обед;
- вручение наград и памятных подарков;
- развлечения.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 2-69-57, 2-21-93, 3-39-38.

НАВИГАЦИЯ - 95

ТЕМ И ДЕРЖИМСЯ

Приближается навигация и увеличивается круг проблем у руководства Нефтеюганского речного порта.

Являясь одним из самых рентабельных предприятий, порт третий год находится на картотеке с суммой долга 1,8 млрд. рублей. С октября 1994 года речникам не выдается ни зарплата, ни отпускные. Спасаются отоваркой через магазин под будущую зарплату. Основной заказчик порта и его основной должник - трест ЮНДСР. В марте 1995 года истек

срок ожидания расчета по платежам, и в апреле документы передаются в арбитражный суд.

- Каким образом удается удержать флот на плаву, - спрашиваю начальника порта Федорова Валерия Ивановича?

- Выручает переправа на Сургут, сдаем часть пассажирского флота в аренду, например, новый теплоход "Москва" арендует комитет по делам молодежи при городской администрации. Тем и живем. В таких условиях подготовка флота к навигации сводится лишь к промыванию соляжкой изношенных механизмов и лата-

нию дыр. В разгар навигации неизбежны поломки, и все вытекающее из этого последствия. А основной заказчик на будущую навигацию все тот же трест ЮНДСР.

- Сократить штат и отправить речников торговать сликерсами очень просто, но где их набрать тогда, когда возникнет потребность, - говорит Валерий Иванович.

Возникновение потребности во флоте связывается с разработкой новых месторождений - в объемах немалых. Флот к навигации готов, но готовность эта весьма относительна.

В. ЧЕБЫКИН.

50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

В культурно-спортивном комплексе "Факел" города Пыть-Яха прошел традиционный турнир по боксу среди юношей, посвященный 50-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В этом турнире участвовали 200 боксеров округ из Сургута, Лангепаса, Покачи, Радужного, Лянтора, Нефтеюганска, Пойковского и Каркатеевы.

В общем зачете первое

место заняла сборная Пыть-Яха (тренер Валерий Городилов), второй приз присужден сборной Нижневартовска и третий - детско-спортивной школе города Сургута.

НА ВСТРЕЧЕ ДВУХ ПОКОЛЕНИЙ

В ПТУ-37 ребята встречали гостей-ветеранов 808 дивизии.

По группам прошли классные часы, где учащиеся слушали

рассказы ветеранов. Говорили о трудном детстве, о том, кто, как встретил день начала войны. Со слов гостей узнавали о их военных подвигах.

После этого в читальном зале библиотеки для ветеранов Надежда Николаевна Опалихина исполнила фронтовые песни.

ЭКОЛОГИЯ

ЭТО ВОЛНУЕТ ВСЕХ

В СШ № 3 г. Пыть-Яха был проведен городской интегрированный семинар на тему "Лесное хозяйство России". Семинар ставил целью познакомить учителей городского методического объединения естественного цикла с развитием экологического образования в СШ № 3. В работе семинара уча-

ствовали учителя географии, химии, биологии, представители фирмы "Бальклес" и Нефтеюганского лесхоза, участка озеленения управления жилищно-коммунального хозяйства города.

Вниманию присутствующих были предложены фрагменты интегрированного урока в 8-9 классах.

М. Кухтарева из "Бальк-

са" поделилась перспективами развития своего предприятия. Н. Захарова - из Нефтеюганского лесхоза рассказала о способах восстановления леса, ухода за саженцами и призвала детей принять участие в весенней посадке леса. А.О. Грибок - руководитель школьного лесничества СШ № 3 рассказала, чем занимаются там ребята.

А закончился семинар деловой игрой, подготовленной учителями методического объединения естественного цикла.

КНЯЗ ГУРБАН-ЗАДЕ.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ИНТЕРВЬЮ

Вопросы задают президенту ЮКОСа Сергею Муравленко. 2 стр.

КРИМИНАЛ

И все-таки на ворах "шапки горят"! 3 стр.

СЕМЬЯ

Перед вами отчитывается председатель комитета по делам семьи районной администрации Г. М. Кузнецовских. 4 стр.

ВАС ЖДУТ В МУЗЕЕ!

Сотрудники городского музея проводят большую работу по накоплению материалов к выставке "Мы памяти этой верны", посвященной 50-летию Победы. Нам хотелось бы, чтобы каждый ветеран, житель нашего города нашел страничку и о себе. Обойти всех и собрать материалы по домам практически невозможно по многим причинам... Поэтому просим всех ветеранов, кто еще не предоставил материалы на выставку, обратиться в городской краеведческий музей по адресу: 9 мкр. дом 28, тел: 3-36-00.

Режим работы музея: ежедневно с 9 до 18, перерыв с 13.00 до 14.00.

Выходные дни: воскресенье, понедельник.

РЕКЛАМА

Заключаю договора на поставку следующих автомобилей:

- ГАЗ-31029, 3102, 3102 (с 5-ступенчатой КПП), 3102 (с двигателем 150 л.с.), 3302 ("Газель"), 3302 ("Газель" с двиг. 150 л.с.), бортовые автомобили ГАЗ;

- УАЗ любой модификации. Возможна поставка других автомобилей. Справки по телефону: 2-14-55. Звоните сейчас и в любое время.

ВНИМАНИЕ: НОВИНКА!
Предлагаются поставки автомобиля ГАЗ-3105.

ИТОГИ ОПРОСА

АО ЮНГ И ГОРОЖАНИН

Опрос среди нефтеюганцев на эту тему центр изучения общественного мнения и информации городской администрации провел 5-7 апреля 1995 года.

В опросе приняли участие 218 горожан, из них:

53,5% - мужчины;

67% - проживают в Нефтеюганске более 10 лет.

Из участников опроса:

32,1% - являются акционерами АО ЮНГ;

19,3 - были акционерами, но продали свои акции и сегодня акционерами АО ЮНГ не являются;

47,7% - не являются акционерами, так как акций АО ЮНГ не имели.

МНЕНИЯ РЕСПОНДЕНТОВ ПО ВОПРОСАМ АНКЕТЫ:

1. В какой степени влияет состояние дел в АО ЮНГ на Вашу жизнь?

Считают, что состояние в АО ЮНГ влияет на жизнь горожан в очень большой степени или в какой-то мере -

67,4 % респондентов.

Считают, что не влияет и не влияет совсем ни в какой степени - 29,4 %.

Затруднились ответить на этот вопрос - 3%.

2. Как Вы считаете, кто в наибольшей степени представляет интересы акционеров-горожан: компания ЮКОС, АО ЮНГ или те и другие в равной мере?

Считают, что в наибольшей степени интересы акционеров-горожан представляет:

- АО ЮНГ - 46,8% участников опроса;

- ЮКОС - 8%.

Считают, что и ЮКОС, и АО ЮНГ в равной мере представляют интересы акционеров-горожан - 15%.

Считают, что ни ЮКОС, ни АО ЮНГ интересы акционеров-горожан не представляют - 15%.

Затруднились ответить - 15%.

3. Какие из поставленных целей Вы выделите бы в качестве главных для АО ЮНГ?

В предложенном перечне, состоявшем из 15 позиций, респондентам необходимо было отметить не более 5 позиций.

Первое место, по числу респондентов, отметивших эту позицию, занимает рост заработной платы (64%).

На втором месте - строительство жилья и социальных объектов (56%).

Третьим приоритетом в числе главных целей для АО ЮНГ респонденты называют развитие производства (45%).

4. Из каких источников Вы получаете информацию о состоянии дел в АО ЮНГ?

Согласно результатам опроса, респонденты имеют три основных источника информации:

- публикации в газетах - 53%;

- выступления руководителей по местному ТВ - 44%;

- слухи - 35%.

Около 5% респондентов имеют другие источники информации, которые не назвали.

5. Каких экономических изменений (в положении АО ЮНГ и своем личном) Вы ожидаете от собрания акционеров?

Считают, что после собрания акционеров экономическое положение АО ЮНГ и лично респондентов:

- улучшится - 22%;

- ухудшится - 13%;

- не изменится - 42%;

- затруднились ответить или имеют другое мнение по этому вопросу - 19%.



За первый квартал текущего года Нефтеюганским ГРОВД было зарегистрировано 667 преступлений, что на 14,3 % ниже аналогичного периода прошлого года (763 преступления). Из них зарегистрировано: убийств - 3 (5), тяжких телесных повреждений - 23 (16), грабежей - 48 (65), разбойных нападений - 1 (3), изнасилований - 5 (4). Примечание: в скобках указывается количество преступлений, зарегистрированных за первый квартал прошлого, 1994 года.

Существенное снижение произошло по кражам чужого имущества - 302 (364), а количество квартирных краж снизилось более чем в два раза - 102 (219). Следовательно следственного отдела и грубой дознания Нефтеюганского ГРОВД закончено и направлено в суд 321 уголовное дело, что на 21,1 % превышает показатель аналогичного периода прошлого года (265). Анализируя итоги состоявшейся борьбы с преступностью в городе, следует отметить, что активизация борьбы с преступностью произошла не только благодаря хорошей и слаженной работе органов правопорядка, но и потому, что население города начало активно оказывать помощь милиции в предупреждении, пресечении и раскрытии преступлений. Люди, наконец, начинают понимать, что спасение утопающих - дело рук самих утопающих, и что один только орган правопорядка не в состоянии нас надежно защитить, если мы сами им в этом не поможем.

КОГДА ШАПКА "ПЛОХО" ЛЕЖИТ

К помещению сауны УМР треста ЮНДСР подъехал один из руководителей указанного управления, который с удивлением обнаружил, что двери в помещении незаперты, а в сауне никого нет. Зайдя, он обнаружил постороннего незнакомца, который направился к выходу. Внимание руководителя привлек оттопыривающийся из-под верхней одежды в районе живота приметный бугор. Остановив подозрительного прохожего, они (с водителем) потребовали показать, что у того под "полой", и немало удивились, когда вытаскили оттуда женскую норковую шапку стоимостью 600 тысяч рублей, принадлежащую работнице сауны. Пришлось вызвать наряд милиции и доставить "шалуна" по назначению. Шапка изъята, возвращена владелице, а 18-летнему Сергею Г., любителю "плохо лежащих" шапок, предстоит позаботиться о выборе защитника и подготовке к предстоящему судебному процессу.

КОМПЬЮТЕР "ПОМАХАЛ РУЧКОЙ"

Подростки Е. и Т. зашли домой к одному из своих знакомых поиграть игровым компьютером. Ближе к концу рабочего дня их приятель предложил им уйти домой, сославшись на то, что скоро придут родители. Когда подростки уходили, то с собой прихватили компьютер.

Обнаружить старшего похитителя пока не удалось - дома он не живет, а второй, 12-летний подросток, по своему возрасту уголовной ответственности не подлежит.

"ПРАЗДНИЧНЫЙ" ВЗРЫВ

Весьма оригинальный подарок "предподнесли" злоумышленники женской части коллектива ресторана "Эдельвейс", расположенного в п. Пойковский: при открытии ресторана директором были обнаружены разбитые в фойе два зеркала и стекло. Повреждения произошли в результате взрыва заброшенного в открытую форточку взрыв-пакета. К счастью, ресторан в момент взрыва не работал, поэтому никто не пострадал, но женщинам, видимо, надолго запомнится такой "подарок".

СОЛДАТ СПИТ, СЛУЖБА ИДЕТ

Женский праздник 8 Марта был несколько омрачен работникам ГАИ Нефтеюганского ГРОВД - пусть не очень большим, но и не очень приятным сообщением: в этот день в 15 часов у стражей порядка был угнан... автомобиль ВА3-2106, стоявший в гараже АОЗТ Юганскавтотранс и принадлежащий Госавтоинспекции Нефтеюганского ГРОВД. При этом было установлено, что злоумышленник проник в гараж путем свободного доступа. Не было бы счастья, да несчастье помогло: угонщик, двигаясь на автомашине, не справился с управлением и опрокинулся. На место происшествия был вызван наряд ГАИ, который и обнаружил свою пропавшую машину и пострадавшего угонщика, им оказалась один из работников АОЗТ Юганскавтотранс. По факту угона возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

НОЧНЫЕ ГОНКИ

Около 12 часов ночи на посту ГАИ, расположенном возле территории УМ-5, работниками ГАИ был задержан автобус КАВЗ, угнанный в этот же день с территории 3 микрорайона и принадлежащий УТТ-3. Были задержаны и сами любители ночных гонок - двое воспитанников школы-интерната. Возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

ИНФОРМАЦИЯ ОТДЕЛА ПО БОРЬБЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ НЕФТЕЮГАНСКОГО ГРОВА

За первый квартал 1995 года задержаны 32 человека, у которых были изъяты наркотические вещества либо вещества растительного происхождения, похожие на таковые. Возбуждено 32 уголовных дела (т.е. по всем фактам изъятия указанных веществ). Число лиц, по которым возбуждены уголовные дела:

- несовершеннолетние - 5 человек;
 - в возрасте 18-30 лет - 27 человек;
 - граждане России - 28;
 - лица, занимающиеся предпринимательской и кооперативной деятельностью, - 3;
 - наемные рабочие - 2;
 - учащиеся, студенты - 4;
 - лица, не имеющие постоянного источника доходов, - 20;
 - безработные - 20;
 - ранее совершавшие преступления - 5.
- Изъято наркотических веществ всего за квартал - 10.197 г, из них:
- опиум - 1.951,2 грамма;

"ПОДВИГ" ОХРАННИКА

Армейский Устав гласит: "Часовой обязан бдительно охранять и стойко оборонять свой пост". Именно такого положения воинского Устава придерживался Константин М., временно работающий по договору в качестве охранника на платной автостоянке, расположенной напротив магазина "Восход". 8 марта в 4 часа утра он, находясь в изрядном подпитии, услышал, как на стоянку кто-то заехал, вышел узнать, в чем дело. Увидев работников ГАИ, заехавших на стоянку для того, чтобы забрать запасное колесо от своей машины, он строго спросил их: "Почему сюда заехали?". На что прозвучал ответ: "Мы заехали по своим делам, а вы, мужчина, пьяный, идите и проспите!" Такой ответ явно не устроил бдительного охранника - подозрительные личности в форме работников милиции никак не вписывались в его помутненном алкоголем сознании в образ добропорядочных людей, и бесстрашный часовой вытаскил газовый пистолет, заняв "круговую оборону" и начал расстреливать "наседавшего противника". Произведя шесть выстрелов, он забежал в свою будку. К счастью, до штурма здания, криков "Ура!" и рукопашной с мамами дело не дошло. Стороны разошлись полюбовно: пистолет был изъят, а бдительному охраннику теперь предстоит держать ответ за совершение злостного хулиганства.

НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ

Отделом уголовного розыска обезврежена группа подростков, промышленявших кражами вещей из автомашин, стоящих в гаражных боксах, а также квартирными кражами. Так, в ночь на 12 марта неизвестный путем выставления оконного стекла проник в бокс на территории СУ-905 и с автомашины "Мазда", принадлежащей гр-ну Ш., похитил личные вещи на сумму 760 тысяч рублей. Через сутки таким же путем и в том же боксе с автомашины ВА3-2106, принадлежащей гр-ну П., были похищены вещи на сумму 1 млн. 550 тысяч рублей. В совершении обеих краж подозревается 15-летний подросток Андрей Фомин. Следующая кража произошла в ночь на 14 марта в боксе АООТ НЮЖС, в котором похищено имущество гр-на О. на сумму 1 млн. 50 тысяч рублей. В совершении кражи подозреваются Андрей Фомин и 16-летний Евгений Богомолов.

15 марта путем подбора ключа была совершена кража в квартире гр-на С., откуда были похищены видеоманитфон, приставка и кассеты на сумму 5 млн. рублей. В совершении этой кражи подозреваются подростки Тверской Олег и Богомолов Евгений. И еще одна кража на совести этой группы - кража в боксе АООТ Юганскнефтеофизика в ночь на 14 марта, откуда из автомашин были похищены автомагнитолы на сумму 2 млн. 495 тысяч рублей. Оперативники вышли на эту группу вследствие напряженной работы, оперативным путем, все подозреваемые в деяниях подростки дали подробные показания о совершенных ими кражах. Один из "любителей приключений" арестован, ведется следствие.

УЖИН НА ТРОИХ ИЛИ КАК ОБЛОМИЛАСЬ "ХАЛЯВА"

На промысел решили выйти ночью, поскольку вечер, проведенный в пьяном угаре, неизмеримо возбудил аппетит, а продовольственный провиант был уже практически на нуле. Подойдя около часа ночи к одному из наугад выбранных домов в 3 микрорайоне, они гвоздодером взломали замок на входной двери, ведущей в подвал к кладовкам, и ринулись набивать карманы и сумки, благо, продукты в кладовках кое-какие были. Однако шум, который они устроили от переизбытка радостных чувств, вызванных находкой, услышал один из жильцов. Выйдя на улицу и обнаружив вскрытую в подвал дверь, он закрыл ее на замок и вызвал милицию, после чего все трое были препровождены в Нефтеюганский ГРОВД. Личность голодных страдальцев установлена - они приехали в Нефтеюганск в поисках лучшей доли, но не смогли найти ни работу, ни прописку, потому и пошли на "крайние меры". Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.



ДИКАЯ ВЫХОДКА

В п. Юганская Обь гр-н Б. пришел в гости к своим знакомым в общежитие № 1 МО-15. Зайдя в общежитие, он остановился в коридоре, разговаривая с двумя знакомыми женщинами и не зная, какая смертельная опасность над ним нависла. В это время из комнаты общежития вышел Ананьев Сергей, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения, в руках он держал охотничье ружье. Женщины, увидев его с ружьем в руках, бросились в одну из комнат, а пьяный Ананьев, крикнув: "Ну, кто тут против меня?", - беспричинно произвел выстрел в гр-на Б., который через некоторое время скончался на месте. Этот дичайший случай еще раз подтвердил, что чрезмерная любовь к спиртному никого еще до добра не доводила. "Стрелок" задержан.

невьезде.

Задержаны в марте с веществами растительного происхождения:

- в п. Пойковский - Фомин Владимир, Ожаков Сергей;
- в г. Нефтеюганске - Петров Андрей - изъят флакон с жидкостью темно-коричневого цвета с запахом уксуса, по заключению эксперта - наркотический отвар опия в количестве 3 мл; 11 марта вечером возле магазина "Нефтяник" в 11 мкр. задержан Рошечкин Юрий, изъят 1 грамм опиясырца, по заключению эксперта признанного наркотическим веществом. Кроме того, задержаны с веществами Глазунов Данил, Кашин Сергей, Якубов Эмиль (житель п. Сентябрьский), Тезиев Феликс.

